



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Pěstování a kvalita ječmene v ČR
Student:	Tereza Machalová
Katedra:	Katedra genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Zdeněk Štěrba, Ph.D.
Oponent:	Ing. Tomáš Štěda, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Ústav pěstování, šlechtění rostlin a rostlinolékařství, Mendelova univerzita v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení							X
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce obsahem i formálními náležitostmi splňuje požadavky kladené na bakalářské práce. Po stránce odborné bych měl jisté výhrady k nekritickému přejímání citovaného textu, kdy je např. uvedeno, že je ječmen druhou nejpěstovanější plodinou v ČR, či že přehled odrůd uvádí Listina povolených odrůd apod. Téměř zcela absentují zahraniční literární zdroje, což je však omluvitelné v případě, že je práce dominantně cílena na území ČR. Nevhodné je však používání studijní literatury (skript) jako literárního podkladu. Postrádám podrobnější informace k současnému potenciálu vývozu sladovnického ječmene do zahraničí – to by mohlo být rozvinuto v rámci obhajoby. Slad se vyrábí naklícením obilek ječmene. Jaké podmínky (metodiku) používá VÚPS pro stanovení klíčivosti sladovnického ječmene?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

24. 4. 2019